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Vraag en antwoord Online informatiesessie Herenboeren Landmeerse Loop

Moet ik, als ik lid ben, zelf meehelpen op de boerderij?
Antwoord: Meehelpen mag maar moet niet. De boer kan zo nu en dan wat hulp gebruiken echter is
het helpen van de boer niet verplicht. Je kunt ook één maal per week alleen je pakket afhalen.

Moet ik die 2000 in een keer betalen?

Antwoord: Je betaalt het bedrag in 1 keer. Er is kapitaal nodig om de inrichting van het terrein te
bekostigen. Het bestuur van de codperatie kan in individuele gevallen besluiten tot betaling in
termijnen.

Krijg je de inleg terug als je stopt?

Antwoord: Wil je vanwege een verhuizing of om andere redenen je lidmaatschap van de co6peratie
opzeggen, dan bestaat onder voorwaarden de mogelijkheid om je inleggeld terug te krijgen. In de
Algemene Ledenvergadering zullen de leden beslissen welke voorwaarden dat zijn.

Moet ik in de buurt van de Herenboerderij wonen?
Antwoord: Dat hoeft natuurlijk niet. Maar je komt wel wekelijks je boodschappen ophalen. Je moet
voor jezelf de afweging maken of de reisafstand niet te groot is

Hoe is het geregeld qua aansprakelijkheid van de deelnemers aan de codperatie? Is die
contractueel uitgesloten, zodat het enige risico wat de deelnemers lopen de eenmalige inleg is?
Antwoord: Ja deze is uitgesloten. Herenboeren Landmeerse Loop is een “Codperatie U.A.
(uitgesloten aansprakelijkheid). Dat wil zeggen dat de leden en gewezen leden niet aansprakelijk zijn
voor de schulden van de co6peratie. ledere verplichting van de leden (of oud-leden) om in een (bij
ontbinding van de codperatie) blijvend tekort bij te dragen, is uitgesloten. Het kan zijn dat je je inleg
kwijt bent.

Moet ik nu al 200 betalen?

Antwoord: Nee. Als je lid wil worden doe je een aanbetaling van minimaal 50 euro, dit mag uitlopen
naar een aanbetaling van 10 %. Wanneer er voldoende leden zijn en we gaan starten, zal het
resterende bedrag betaald moeten worden.

Wordt er ook groente geconserveerd voor de winter?

Antwoord: Het conserveren gebeurt niet door de boer. Als er veel vraag is vanuit de leden kan
worden gekeken naar de mogelijkheden. Natuurlijk kan de werkgroep activiteiten ook zorgen voor
een workshop.

Kunnen we in de toekomst ook ergens zien hoeveel mensen de intentieverklaring hebben
getekend?
Antwoord: Jazeker dit komt in de toekomst op de website

Kun je een keuze aangeven wat je niet in je pakket wil? Wij hebben bijv al kippen en dus eitjes. Die
hoeven voor ons dus niet in het pakket.

Antwoord: Nee op deze manier kan je het niet aangeven. Je kan wel de eitjes achter laten of aan
iemand anders geven. Natuurlijk kan je ook met andere leden ruilen

Is bekend hoe gemeenten omgaan als lid een (bijstands)uitkering heeft?
Antwoord: Nee dat is bij ons niet bekend. Dat zal je na moeten vragen bij de gemeente.
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Moet je elke week je pakket ophalen?
Antwoord: Nee dat hoeft niet. Je kan ook vragen of iemand anders die mee neemt. In de vakantie
kan je aangeven wie als je bv op vakantie bent je pakket komt ophalen

Word er ook hulp verwacht van ons?
Antwoord: Nee dat hoeft niet. Er komt een boer in dienst. Deze boer is verantwoordelijk voor het
verbouwen van het eten. Meehelpen mag maar moet niet

Overschot groente kan evt ook naar voedselbank?
Antwoord: Dat zou eventueel kunnen. Bij een circulair bedrijf worden producten niet verspild.
Groenten kunnen ook worden gebruikt voor “bemesting” van de bodem en als voer voor de dieren.

Wat gaat de wekelijkse bijdrage zijn? voor bijv een vegetarisch pakket?

Antwoord: De bedragen voor de pakketten staan nog niet vast. We gaan ervan uit dat we straks
dezelfde bedragen kunnen vragen als bij de Herenboerderij in Boxtel. Ongeveer 11 euro voor 4/5
soorten groenten, fruit, vlees (varken, kip, rund) en eieren. Een vegetarisch pakket (groenten, fruit en
eieren) kost daar ongeveer 7 euro per persoon.

Wij zijn een gezin van 3, betalen we dan voor 3 personen?

Antwoord: Het wekelijks bedrag is afhankelijk van het aantal monden dat je afneemt en welk pakket
je afneemt (gewoon of vegetarisch). Je kan zelf aangeven voor hoeveel monden je afneemt. Bij een
eenpersoonscertificaat is dit 1. Bij een gezinscertificaat zijn dit er maximaal 5. Dus als je kinderen
klein zijn kan je minder monden afnemen, maar bijvoorbeeld ook je kinderen uit huis gaan kan je het
aantal monden wijzigen. 1 x per jaar kan je het aantal monden aanpassen.

Of zijn de pakketten standaard van grootte?
Antwoord: Wanneer je je voedselpakket ophaalt staat er beschreven wat je mee mag nemen.

Moet ik ook afnemen tijdens vakantie?
Antwoord: Tijdens de vakantie kan je in het administratieve systeem zelf aangeven wie je pakket
komt afhalen. Ook kan je aangeven dat je niet komt ophalen. Je betaald wel voor je pakket

Geen vraag maar aanbieding. Ik maak thans al ongeveer 120 flessen appelsap van eigen appels. Ik
zou een appelsap workshop kunnen houden, waarbij de leden appelsap maken in eigen flessen.
Antwoord: Wat een leuk idee. Dank je voor de aanbieding. Daar willen we in de toekomst zeker
gebruik van maken.



